高郵日報

综合 新闻 2024年10月12日 星期六 甲辰年九月初十

责编:石鑫版式:纪蕾





今日高邮APP

详情请浏览"今日高邮"网站 http://www.gytoday.cn

在线投稿:http://tg.gytoday.cn 新闻热线:84683100 QQ:486720458

香喷喷的重阳餐

本报讯(通讯员 龙瑞红 记者 杨晓莉)佳节重阳,敬老情浓。11 日中午11时许,位于开发区的康福养老中心食堂已经开始热闹起来,居住在养老中心内的老人们或两两相伴、或三五成群来到食堂,食堂饭桌上摆放着热气腾腾的四菜一汤:萝卜红烧肉、百叶烧大白菜、红烧块鱼、炖排骨、冬瓜汤,荤素搭配、营养均衡的饭菜让老人们感受到了节日的气氛以及党和政府的关爱与温暖,老人们边吃边聊家常,吃着、说着、笑着.现场其乐融融。

为弘扬中华民族孝亲敬老传统美德, 营造养老孝老敬老良好社会氛围,根据上级相关工作部署,市民政局专门下发通知, 在全市养老机构和社会福利机构开展"舌尖美味诉真情 暖心敬老过重阳"敬老月 慰问活动,对全市28家养老机构和社会福利机构约1700名住养人员进行重阳节慰 问,资金用于餐补,即重阳节当日午餐在原餐标基础上每人再增加餐补20元,让老人们欢欢喜喜过一个难忘的重阳节。

为了这桌别致的重阳餐,全市28家养老机构和社会福利机构提前策划并陆续采购菜品物资,早早地忙碌起来。当天清晨5时许,甘垛镇敬老院食堂便亮起了灯,6名工作人员开始切洗炖煮,忙得热火朝天。中午时分,一道道佳肴美味端上桌,老人们开心地品尝着美味,尽情享受着属于他们的节日快乐。老人们不时的竖起大拇指,除了有对美食的夸赞,还有对党和政府惠民好政策的感恩。"我今年85岁,住在敬老院已有20多年,在这里住得好、吃得好,护工们天天逗我们开心,医生定期给我们检查身体,逢年过节还给我们送东西、演节目。"益文吉老人指着满桌的菜肴笑着说,今天是重阳节,敬老院特别准备了一桌美

味佳肴,他们一直享着党和政府的福呢!

"今天是重阳节,老人们的午餐由平时的2菜1汤增加至7菜1汤,四荤三素,看到老人们吃得津津有味,我们心里也美滋滋。"甘垛镇敬老院负责人赵红梅介绍说,敬老院共有61位老人,年龄最大者91岁,针对其中的10名失能、半失能老人,工作人员逐一将重阳餐送到他们床前,让院内所有老人都能享受到党和政府的温暖。

与甘垛镇敬老院一样,其他乡镇(园区)的敬老院和社会福利机构也纷纷为老 人准备了丰盛的重阳餐,工作人员还陪老 人们玩互动益智游戏,或开展多姿多彩的 爱老敬老活动,与老人们一起欢庆重阳节。

我们的节日·重阳

常州市高邮商会来邮开展敬老公益行活动

本报讯(记者 木杉)11日上午,常州市 高邮商会人员来到高邮中健康复医院,开 展"重阳节回乡敬老公益行"活动,向老人 们送上重阳糕、牛奶、羽绒服、生活用品等 价值共计18000元的慰问品,并送上节日的祝福与诚挚的问候。

据悉,此次敬老活动为常州市高邮商 会本年度第四次回乡公益活动。自建会以 来,常州市高邮商会不忘故乡之情,始终关注高邮发展,并多次来邮开展各项爱老敬老等公益活动,把关爱与温暖带给老人、幼儿等特殊群体。

活动现场,慰问组成员逐一为老人们发放慰问品,并与老人们交流,了解他们的日常生活,细心叮嘱老人注意保重身体,嘱咐医护人员关心和照顾好老人的生活起居。

> 徐宽权 晓莉 摄影报道



孔令玲)近日,"苏小登·邮易登" 不动产党员志愿者小分队前往秦 樾印象售楼部开展"便民登记一件事——交房即发证"活动,让一 手钥匙、一手不动产权证成为常 态。"交房就能拿到房产证,我们 心里别提多开心了。"业主王先生

举着不动产权证欣喜地说。

本报讯(通讯员 王慧 记者

"交房即发证"是登记服务对业主承诺的兑现,也是市不动产登记中心"自然为民"的具体体现。为进一步贯彻落实"放管服"改革,全力推进全市商品房"交房即发证"服务,该中心提前谋划、主动介人、跟进服务,安排专人对开发企业开展业务指导,先审后置资料,督促开发商完成各类业务申请材料准备。同时,联动税务部门通过"一次收费、后台分账"的模式收取税费、登记费,用最快的速度、最近的距离将不动产权证送达业主。

另外,为方便在外务工的业主能够享受到这一福利,市不动产登记中心打出"组合拳",同步推出"互联网+不动产登记"不见面服务。通过易签宝、"跨省通办"等平台实现交房云办证、证书快递达,大大减少了群众窗口排队、来回跑动的时间、资金成本。"我丈夫在外地工作,但是房产证

上有我们两个人的名字,没想到只需通过手机就能办理,太方便了。"徐女士开心地说。

市不动产登记中心以一流的营商环境为抓手,统筹联动、上下贯通,流程优化再造,为企业群众提供更加优质高效的不动产登记服务,使不动产登记从"能办""快办"向"好办""智办"快速转变。据统计,今年以来,已有5个小区31户业主实现"交房即发证"。

司法局选手获省演讲比赛一等奖

本报讯(通讯员 缪鑫 记者 东方)近日,在 全省司法行政系统"复兴有我 法治筑梦"我与司 法行政共成长主题演讲活动决赛中,我市司法局 参赛选手李维係《微光·向阳》获得一等奖。

在本次比赛中,李维的演讲以"一堂校园法治课"为切入点,生动讲述其创新法治宣传模式的过程。他巧妙融合模拟法庭、情景剧与AI技术,打造"情景互动式"法治剧本杀课堂,充分调动学生学习法律的热情,引发深刻思考与情感共鸣。在社区矫正工作中,李维以"一瓶啤酒"为"钥匙",打开社区矫正对象心房,通过实施重点管理、提供心理咨询及利用VR技术构建美好场景等措施,帮助社区矫正对象华某走出阴霾,重拾生活希望。

